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44712  ACOT-MIRANDE Thierry,  POZZUOLI  Alain, 
L'enfer du cinéma : Dictionnaire des films cultes et  
maudits, Scali, 2007, 348 pp., broché, très bon état. 
15 €

44746  ALLEN  Woody,  Tout  ce  que  vous  avez 
toujours voulu savoir sur le sexe sans jamais oser le  
demander,  Seuil,  Point  Virgule,  1990,  140  pp., 
poche, bon état.  3 €

44656  ALLOUCH  Jean,   Le  sexe  du  maître:  
L'érotisme  d'après  Lacan,   Exils,  2001,  269  pp., 
broché, très bon état.  8 €

44613  ALTHUSSER Louis,  Positions  (1964-1975):  
Freud et Lacan - la philosophie comme arme de la  
révolution - comment lire Le Capital - marxisme et  
lutte des classes  idéologie et appareils idéologiques  
d'Etat,  Editions  sociales,  1976,  172  p.,  broché, 
légères traces d'usage, bon état général. 15€

44622  ALTINAY  Ayse  GÜL,  CETIN  Fethiye,  Les 
petits-enfants,  Témoignages  traduits  du  turc  par 
Célin Vuraler, Actes Sud, 2011, 331 pp., broché, très 
bon état.  17 €

44779 Anonyme,  Fleur en fiole d'or : Jing Ping Mei  
1 et 2, coffret de 2 volumes ,  Gallimard, Folio, 2004, 
2280 pp., brochés, poches, très bon état.  20 €

44780 Anonyme, Fleur en fiole d'or : Jing Ping Mei 1  
et  2,  coffret  de  2  volumes  (Bibliothèque  de  la  
pléiade) ,  Édition et trad. du chinois par André Lévy. 
Préface  d'  Étiemble,  Gallimard,  Bibliothèque  de  la 
Pléiade,  1985,  2976  pp.,  2  volumes  reliés  sous 
coffret, rhodoïd fendu, sinon très bon état.  70 €

44632  ANSALDI  Jean,   La  paternité  de  dieu:  
libération  ou  névrose?  Revue  publiée  par  l'Institut 
Protestant  de  Théologie,  Etudes  théologiques  et 
religieuses,  Hors-série,  1980,  171  pp.,  broché, 
légères  traces  d'usage,  passages  soulignés  au 
crayon, bon état.  20 €

44657  APOSTOLIDES  Jean-Marie  Héroïsme  et 
victimisation:  Une  histoire  de  la  sensibilité,  Exils, 
2003, 385 p., broché, comme neuf.  25 €

44659 APOSTOLIDES Jean-Marie L'audience, Exils, 
Le carnet noir, 2001, 192 p., broché, comme neuf.  6 
€

44687  ARON  Raymond  Mémoires:  50  ans  de 
réflexion  politique  (2  vol.)  Julliard,  1983,  778  pp., 
broché, couverture  légèrement défraîchie,  bon état 
général.  8 €

44758 ARTUSI Pellegrino,  La science in cucina e 
l'arte di mangiare bene,  Lingua italiana, Einaudi, ET, 
2010,  771 pp.,  brossura editore,  condizioni  buone. 
10 €

44581  ASH  Brian  (sous  la  direction  de) 
Encyclopédie  visuelle  de  la  science-fiction,  Albin 
Michel,  1979,  352  p.,  broché,  tranche  supérieure 
tachée, trace de pli sur le dos, bon état.  20 €

44586  BALIER  Claude  (sous  la  direction  de),  La 
violence en Abyme :  Essai  de psychocriminologie,  
Presses  Universitaires  de  France,  Le  Fil  Rouge, 
2005,  389  pp.,  broché,  pliure  sur  la  première  de 
couverture, bon état général.  18 €

44544  BAROLI  Marc  Le  train  dans  la  littérature  
française,  Editions N.M., 1969, 496 pp. + XLV pp., 
broché,  étiquette  sur  la  première  de  couverture, 
couverture avec de très légères traces d'usage, bon 
état.  12 €

44752  BAROU  Jean-Pierre,  CROSSMAN  Sylvie, 
Les clés de la santé indigène,  Balland, 2004, 186 
pp., broché, très bon état.  10 €

44753 BARRE Jean-Luc,  Devenir de Gaulle, 1939-
1943,  Perrin,  Tempus,  2009,  601  pp.,  poche,  très 
bon état.  5,5 €

44681 BAUDOU Jacques, GAYOT Paul,  Le musée 
de l'Holmes,  Nouvelle Edition Oswald, Le Miroir de 
l'Obscur, 1987, 191 pp., broché, état très correct.  12 
€

44588 BAUDRY Patrick, Violences invisibles! Corps,  
monde  urbain,  singularité,   Editions  du  Passant, 
Poche  de  résistance,  2004,  201  pp.,  broché, 
dédicace en première page, très bon état.  8 €

44605 BELLER Ilex,  La vie du Shtetl:  la bourgade  
juive de Pologne en 80 tableaux,  Scribe, 1986, relié, 
jaquette  avec  de  très  légères  traces  d'usage,  bon 
état.  60 €

44716  BENVENUTI  Stefano,  RIZZONI  Gianni, 
LEBRUN  Michel,   Le  roman  criminel  :  Histoire,  
Auteurs,  Personnages  -  Préface  de  Jean-Patrick  
Manchette,  L'atalante,  1982,  247  pp.,  broché, 
illustrations,  légères traces d'usage, plis de lecture 
sur le dos, bon état général.  12 €

44661  BERGERET  Jean,  REID  W.  (dir.), 
Narcissisme  et  états-limites,   Dunod,  Presses  de 
l'Université de Montréal, Inconscient et culture, 1990, 
244 pp., broché, bon état.  10 €

1



Nouveautés du 15 octobre 2015
à L'Odeur du Book, 60 rue Hermel - 75018 Paris

44558  BERKELEY  George,  Three  Dialogues 
Between  Hylas  and  Philonous,   Langue  anglaise, 
édition  établie  par  Dale  Jacquette,  Broadview 
editions,  2013,  256  pp.,  broché,  légères  traces 
d'usage, bon état.  10 €

44620 BERNANOS Georges, Les grands cimetières 
sous la lune,  Seuil,  Points, 2014, 330 pp.,  broché, 
poche, neuf.  8,8 €

44700  BERNARD-DESORA  Odile,  Du  point  de 
Capiton : Ou histoire et analyse de la création d'une  
institution de  soins pour  autistes,  psychotiques  en  
cure  psychanalytique,  Carré  soleil,  1991,  205  pp., 
broché, couverture empoussiérée, bon état.  15 €

44701  BERNARD-DESORA  Odile,  Autisme  et 
psychoses  d'enfant  :  Ou  Travaux  et  résultats  de  
l'Unité Du Point de Capiton,  Carré soleil, 1992, 205 
pp., broché, couverture empoussiérée,  dos un peu 
écrasé, bon état.  15 €

44702  BERNARD-DESORA  Odile,  Le  temps  et  
l'Être:  rapports  suspects  -  Séminaire  de  l'année  
1991,  Carré soleil, 1993, 205 pp., broché, bon état. 
15 €

44770  BERNHARD  Thomas  Sur  les  traces  de  la  
vérité:  Discours,  lettres,  entretiens,  articles,  
Gallimard, Arcades, 2013, 404 pp., broché, légères 
traces de plis sur le dos, sinon très bon état.  15 €

44771 BERNHARD Thomas  Le faiseur de théâtre,  
L'Arche,  Scène  ouverte,  1986,  131  pp.,  broché, 
poche, bon état.  8 €

44553  BERNOUX  Philippe,   La  sociologie  des 
organisations: initiation,  Seuil, Points, 1985, 363 pp., 
broché, poche, passages annotés au stylo, bon état. 
5 €

44693  BÖHME  Jacob,  L'aurore  naissante  ou  la  
racine  de  la  philosophie  de  l'astrologie  et  de  la  
théologie, Textes de Jacob Böhme traduits par L. C. 
de Saint-Martin, Sebastiani, 1984, 462 pp., broché, 
passages signalés au crayon et au stylo, bon état. 
30 €

44549 BOUDON Raymond,   La logique du sociel,  
Hachette, Pluriel, 1983, 333 pp., broché, poche, très 
bon état.  5 €

44736 BOURDIEU Pierre (sous la direction de),  Un 
art  moyen  :  Essai  sur  les  usages  sociaux  de  la  
photographie,  Minuit, Le Sens Commun, 1974, 360 
pp,  illustrations,  broché,  dos bruni,  couverture  très 
légèrement brunie, état très correct.  15 €

44585  BROGOWSKI Leszek,  Editer  l'art:  Le  Livre  
d'artiste  et  l'histoire  du  livre,  Editions  de  la 
transparence,  Essais  d'esthétique,  2010,  349  pp., 
comme neuf.  100 €

44547  BROHM  Jean-Marie,  DADOUIN  Roger, 
OLLIER  Fabien,   Heidegger,  le  berger  du  néant.  
Critique  d'une  pensée  politique,   Homnisphères, 
2007, 185 pp., broché, très bon état.  10 €

44539 BRUN Danièle (dir.), Les parents, le pédiatre  
et le psychanalyste,  Editions P.A.U., 1995, 350 pp., 
broché, très bon état.  12 €

44725  BURDEAU  Emmanuel,  Vincente  Minnelli,  
Capricci,  2011, 343 pp., illustrations, broché, pliure 
au ndos, très bon état général.  15 €

44777 BURGESS Anthony Le testament de l'orange,  
Robert  Laffont,  Pavillons,  1973,  202  p.,  broché, 
couverture défraîchie, état moyen.  5 €

44614  CANGUILHEM  Georges  Le  normal  et  le  
pathologique,  Presses  Universitaires  de  France, 
Galien,  1966,  deuxième  édition,  226  p.,  broché, 
annotation  en  première  page,  quelques  passages 
soulignés  au  crayon,  légères  traces  de  plis  sur  le 
dos, bon état général.  18 €

44551  CARRE  Olivier,   Septembre  noir:  Repus 
arabe  de  la  résistance  palestinienne,   Complexe, 
1970  mémoire  du  siècle,  1980,  160  pp.,  broché, 
poche,  traces  d'usage,  exemplaire  jauni,  état  très 
correct.  6 €

44559  CASTORIADIS  Cornélius  Devant  la  guerre 
Tome  1:  Les  réalités,   LFayard,  1981,  285  pp., 
broché,  couverture  partiellement  jaunie  et  un  peu 
défraîchie, état très correct.  8 €

44774 CERVANTES  Miguel de  L'ingénieux hidalgo 
Don  Quichotte  de  La  Manche,  T.  1  et  T.  2,  2 
volumes,  Seuil,  1997,  520  et  537  pp.,  brochés, 
couvertures  légèrement  empoussiérées,  bon  état. 
25 €

44773  CHAMPFLEURY,  Les  excentriques,  Plein 
Chant, 1993, 347 pp., broché, non coupé, très bon 
état.  20 €

44543  CHARRIERE  (de)  Isabelle,  Une  liaison 
dangereuse:  Correspondance  avec  Constantin  
d'Hermenches 1760-1776,  La différence, 1991, 606 
pp., broché, jaquette légèrement défraîchie, bon état. 
15 €

44662  CHAUSSINAND-NOGARET  Guy,  Mirabeau 
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entre le roi et la revolution : notes a la cour suivies  
de  discours,  Hachette,  Pluriel,  1986,  409  pp., 
broché, poche, dos légèrement décoloré,  bon état. 
10 €

44740  CHRISTIN  Olivier  (sous  la  direction  de), 
Dictionnaire  des  concepts  nomades  en  sciences  
humaines,  Métailié,  2010461 pp.,  broché,  très bon 
état.  20 €

44591 Christiné Henri,  PHI-PHI,  Actes Sud, 1993, 
91 pp., broché, bon état.  5 €

44720 CLEBERT Jean-Paul, Les Tziganes, Arthaud, 
Signes  des  Temps,  1962,  292  pp.,  illustré  de  64 
héliogravures,  18  dessins  et  2  cartes,  broché, 
jaquette  un  peu  défraîchie,  tranches  brunies,  bon 
état général.  12 €

44744 CLEMENT CLaude, Oufkir, Jean Dullis, 1975, 
334 pp., broché, très bon état.  10 €

44602 CLEMENT Jean-Louis,  La Collaboration des 
évêques  :  1920-1945,  Les  Indes  savantes,  2011, 
273 pp., broché, bon état.  18 €

44742  COAD  David,  Prophète  dans  le  désert  :  
Essais  sur  Patrick  White,  Septentrion,  Littératures 
Etrangères, 1997, 142 pp., broché, bon état.  12 €

44579  COLLECTIF  L'oeil  moteur  :  Art  optique  et  
cinétique  1950-1975,  Les  Musées  de  Strasbourg, 
2005, 301 pp., relié, rhodoïd avec petits manques au 
niveau des coiffes, coiffes très légèrement fendues, 
bon état.  40 €

44582 COLLECTIF  Cabinet de curiosité: All  Aliens  
Subjectile, Le Phénix scène nationale Valencienne, 
Les  solitaires  intempestifs,  2015,  121  pp.,  broché 
très bon état.  12 €

44671  COLLECTIF  Dix-Huitième  Siècle,  n°  20,  
1988. L'année 1789, PUF, Société française d'étude 
du  18e  siècle,  Revue  Dix-huitième  siècle  n°  20, 
1988, 607 pp., broché, très bon état.  20 €

44540 COLLECTIF (revue) Java n° 17 - Dominique  
Fourcade au propre et au défiguré,  Revue Java, n° 
17,  été-automne  1998,  104  p.,  broché,  quelques 
passages  soulignés  au  stylo,  couverture  très 
légèrement empoussiérée, bon état.  10 €

44541  COLLECTIF  (revue)  Revue  Gruppen  n°  0,  
Revue Gruppen n° 0, hiver 2010, 113 p., broché, très 
bon état.  20 €

44542  COLLECTIF  (revue)  Revue  Gruppen  n°  1,  

Revue Gruppen n° 1, été 2010, 169 p., broché, très 
légères traces d'usage, bon état.  12 €

44643  COLLECTIF  (REVUE)  Action  poétique  n°  
167-168:  Jean-Pierre  Faye  -  Gertrud  Stein  -  Jack  
Spicer  Revue Action poétique n° 167-168, Farrago 
Léo Scheer, été-automne 2002, 198 p., broché, très 
légères traces d'usage, bon état.  7 €

44644  COLLECTIF  (REVUE)  Action  Poétique,  N° 
178  :  Palestine  :  poètes  aujourd'hui  Revue Action 
poétique  n°  178,  décembre  2004,  198  p.,  broché, 
très légères traces d'usage, bon état.  6 €

44645  COLLECTIF  (REVUE)  Action  Poétique,  N° 
164: Actualité danoise - Joseph Julien Guglielmi, Léo 
Scheer  Farrago,  Revue  Action  poétique  n°  164, 
automne  2001,  79  p.,  broché,  très  légères  traces 
d'usage, bon état.  6 €

44646  COLLECTIF  (REVUE)  Action  Poétique,  N° 
156:  Poètes  néerlandais,  aujourd'hui,   Farrago, 
Revue Action poétique n° 156, automne 1999, 237 
p., broché, très légères traces d'usage, traces de plis 
sur le dos, bon état.  8 €

44647  COLLECTIF  (REVUE)  Action  Poétique,  N° 
159:  Friedrich  Nietzsche  -  Messageris  cubaines,  
Farrago,  Revue Action poétique n°  159, été 2000, 
119 p., broché, bon état.  6 €

44648  COLLECTIF  (REVUE)  Action  Poétique,  N° 
160-161,  Farrago,  Revue  Action  poétique  n°  160-
161, hiver 2000-2001, 199 p., broché, bon état.  6 €

44649  COLLECTIF  (REVUE)  Action  Poétique,  N° 
157: Tibet  Farrago, Revue Action poétique n° 157, 
hiver 1999-2000, 182 p., broché, bon état.  6 €

44650  COLLECTIF  (REVUE)  Action  Poétique,  N° 
176:  Anne-Marie  Albiach  -  Michaël  Palmer  -  Jean  
Tortel - Jack Spicer Farrago, Revue Action poétique 
n° 157, hiver 1999-2000, 182 p., broché, bon état.  6 
€

44651  COLLECTIF  (REVUE)  Action  Poétique,  N° 
173:  Verheggen -  Velter  -  Levertov,  Revue Action 
poétique n° 173, septembre 2003, 80 p., broché, bon 
état.  6 €

44652  COLLECTIF  (REVUE)  Action  Poétique,  N° 
165:  Poètes  indigènes  du  Mexique  aujourd'hui,  
Farrago, Léo Scheer, Revue Action poétique n° 165, 
hiver 2001-2002, 136 p., broché, bon état.  6 €

44653  COLLECTIF  (REVUE)  Action  poétique  n°  
174:  Island,  Revue  Action  poétique  n°  174, 
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décembre 2003, 80 p., broché, bon état.  6 €

44654  COLLECTIF  (REVUE)  Action  poétique  n°  
158:  Poésie  (&)  Ready-Made  +  Farrago,  Revue 
Action  poétique  n°  158,  printemps  2000,  111  p., 
broché,  bon état.  6 €

44655  COLLECTIF  (REVUE)  Action  poétique  n°  
180: Daniil Harms - Huit jeunes poètes de langue(s)  
allemande(s),  Revue  Action  poétique  n°  180, 
printemps 2000, 111 p., broché, bon état.  6 €

44561  COLLECTIF (revue)   Revue  Poésie  n°  79,  
Bélin, revue  Poésie n° 79, 1997, 126 pp., broché, 
bon état.  8 €

44562  COLLECTIF (revue)   Revue  Poésie  n°  77,  
Bélin, revue  Poésie n° 77, 1996, 126 pp., broché, 
bon état.  8 €

44563  COLLECTIF (revue)   Revue  Poésie  n°  89,  
Bélin, revue  Poésie n° 89, 1999, 126 pp., broché, 
très bon état.  8 €

44564  COLLECTIF (revue)   Revue  Poésie  n°  86,  
Bélin, revue  Poésie n° 86, 1998, 126 pp., broché, 
très bon état.  8 €

44565  COLLECTIF (revue)   Revue  Poésie  n°  90,  
Bélin, revue  Poésie n° 90, 1999, 126 pp., broché, 
très bon état.  8 €

44566  COLLECTIF (revue)   Revue  Poésie  n°  91,  
Bélin, revue  Poésie n° 91, 2000, 126 pp., broché, 
très bon état.  8 €

44567  COLLECTIF (revue)   Revue  Poésie  n°  97,  
Bélin, revue  Poésie n° 97, 2001, 126 pp., broché, 
très bon état.  8 €

44568  COLLECTIF (revue)   Revue  Poésie  n°  98,  
Bélin, revue  Poésie n° 98, 2002, 221 pp., broché, 
très rares passages soulignés au stylo, bon état.  8 €

44570  COLLECTIF (revue)   Revue  Poésie  n°  76,  
Bélin, revue  Poésie n° 76, 1996, 126 pp., broché, 
bon état.  8 €

44571  COLLECTIF (revue)   Revue  Poésie  n°  93,  
Bélin, revue  Poésie n° 93, 2000, 126 pp., broché, 
bon état.  8 €

44572  COLLECTIF (revue)   Revue  Poésie  n°  87,  
Bélin, revue  Poésie n° 87, 1999, 126 pp., broché, 
bon état.  8 €

44573  COLLECTIF (revue)   Revue  Poésie  n°  80,  

Bélin, revue  Poésie n° 80, 1997, 286 pp., broché, 
très bon état.  8 €

44574  COLLECTIF (revue)   Revue  Poésie  n°  81,  
Bélin, revue  Poésie n° 81, 1997, 127 pp., broché, 
très bon état.  8 €

44575  COLLECTIF  (revue)   Revue  Poésie  n°  92 
Bélin, revue  Poésie n° 92, 2000, 157 pp., broché, 
rares passages soulignés au feutre, bon état.  8 €

44578  COLLECTIF (revue)   Revue  Poésie  n°  96,  
Bélin, revue  Poésie n° 96, 2000, 157 pp., broché, 
rares passages soulignés au feutre, bon état.  8 €

44536  COLLECTIF  (revue),  Analyse  freudienne 
presse  n°  1,  2000:  Psychothérapie,  psychanalyse,  
didactique,  Analyse  freudienne presse  n°  1,  2000, 
érès, 127 pp., broché, bon état.  8 €

44537  COLLECTIF  (revue),  Recherches  n°  16,  
septembre  1974:  Les  deux  Saussures,  avec  2  
cahiers  inédits  sur  Virgile,  Textes  de  Bucher, 
Godzich,  Irigaray,  Lotringer,  Pierssens,  Riffaterre, 
Starobinski,  Revue  Recherches  n°  16,  septembre 
1974, 112 pp., broché, très légères traces d'usage, 
quelques passages signalés au stylo, bon état.  20 €

44560  COLLECTIF  (revue),  Revue  Poésie  n°  78,  
Bélin, revue  Poésie n° 78, 1996, 126 pp., broché, 
bon état.  8 €

44584 COLLECTIF (revue),  Artstudio n° 19: L'art et  
l'objet,  Revue Artstudio, n° 19, hiver 1990, 127 pp., 
illustrations,  broché,  couverture  très  légèrement 
défraîchie, trace d'étiquette sur le premier plat, bon 
état.  20 €

44637  COLLECTIF  (revue),  Revue  Poésie  n°  31,  
Librairie Eugène Belin,  revue Poésie,  1984, n° 31, 
126 pp., broché, bon état.  8 €

44638  COLLECTIF  (revue),  Revue  Poésie  n°  82,  
Librairie Eugène Belin,  revue Poésie,  1997, n° 82, 
126 pp., broché, bon état.  8 €

44639  COLLECTIF  (revue),  Revue  Poésie  n°  83,  
Librairie Eugène Belin,  revue Poésie,  1998, n° 83, 
126 pp., broché, bon état.  8 €

44640  COLLECTIF  (revue),  Revue  Poésie  n°  84,  
Librairie Eugène Belin,  revue Poésie,  1998, n° 84, 
126 pp., broché, bon état.  8 €

44641  COLLECTIF  (revue),  Revue  Poésie  n°  95,  
Librairie Eugène Belin,  revue Poésie,  2001, n° 95, 
126 pp., broché, bon état.  8 €
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44642  COLLECTIF  (revue),  Revue  Poésie  n°  99,  
Librairie Eugène Belin,  revue Poésie,  2002, n° 99, 
126 pp., broché, bon état.  12 €

44674 COLLECTIF (revue),  Les cahiers  de Saint-
Martin, volume VIII (8), 1990,  Association des amis 
de Saint-Martin,  volume 8,  1990,  117 pp.,  broché, 
très bon état.  30 €

44675 COLLECTIF (revue),  Les cahiers  de Saint-
Martin,  volume  VII  (7),  1988,   Palimpseste, 
Association  des  amis  de  Saint-Martin,  volume  7, 
1988, 132 pp., broché, très bon état.  30 €

44676 COLLECTIF (revue),  Les cahiers  de Saint-
Martin, volume IV (4), 1983,  Belisane, Association 
des amis de Saint-Martin, volume 4, 1983, 132 pp., 
broché, très bon état.  30 €

44677 COLLECTIF (revue),  Les cahiers  de Saint-
Martin,  volume V (5),  1984,  Belisane, Association 
des amis de Saint-Martin, volume 5, 1984, 121 pp., 
broché, très bon état.  30 €

44678 COLLECTIF (revue),  Les cahiers  de Saint-
Martin, 1976,  Palimpseste, Association des amis de 
Saint-Martin, 1976, 95 pp., broché,  bon état.  30 €

44708 COLLECTIF (revue), Agone, N° 48, 2012 : La 
philosophie malgré eux, Revue Agone, N° 48, 2012 , 
247 pp., broché, dos en gouttière, état très correct. 
12 €

44724 COLLECTIF (revue),  LIgnes - Le gai savoir  
de  Baudrillard,  Nouvelles  Editions  Lignes,  revue 
Lignes n° 31, février 2010, 166 pp., broché, bon état. 
14 €

44743 COLLECTIF (revue),  Cahiers de lexicologie 
volume XI  (1967) -  2,  Didier/Larousse,  Cahiers de 
lexicologie  volume XI (1967) - 2, broché, dos frotté 
avec pliure, rousseurs sur la tranche supérieure, un 
nom en première page, passages signalés au stylo, 
état très correct.  20 €

44754  COLLECTIF  (revue),  Littérature  -  
Intertextualités  médiévales,  Larousse,  Revue 
Littérature n° 41, février 1981, 127 pp., très bon état. 
12 €

44755 COLLECTIF (revue), Littérature - Le miroir et  
la  lettre  :  Ecrire  au Moyen Âge,  Larousse,  Revue 
Littérature n° 74, mai 1989, 126 pp., petite tache et 
légère  pliure  sur  la  première  de  couverture,  très 
rares passages signalés au stylo, bon état général. 
12 €

44760 COLLECTIF (revue), Littérature n° 69, février  
1988 - Intertextualités et révolution, Larousse, Revue 
Littérature n° 69, février 1988, 127 pp., très bon état. 
15 €

44686 COLLECTIF (revue),   Revue des  Sciences 
Humaines -  Aspects  du Décadentisme européen -  
Fictions du dix-huitième siècle Université de Lille III, 
Revue des Sciences Humaines n° 153, 1974 - 1, 320 
pp., broché, état correct.  12 €

44685  COLLECTIF  (revue),  DEMORIS  René  et 
MEURILLON  Christian  (textes  réunis  par),  Revue 
des  Sciences  Humaines  -  La  machine  dans  
l'imaginaire  (1650-1800),  Université  de  Lille  III, 
Revue des Sciences Humaines n°  186-187,  1982-
83, 320 pp., broché, pliure au dos, bon état général. 
20 €

44532 COLLECTIF, Art et fantasme, Champ Vallon, 
L'Or  d'Atalante,  1992,  255  pp.,  broché,  légères 
traces d'usage, bon état.  10 €

44626 COLLECTIF, Revue des Sciences Humaines,  
n°  183:  Moyen Âge flamboyant  XIVe-XVe siècles,  
Presses Universitaires de Lille, Revue des Sciences 
Humaines, n° 183, 1981, 149 pp., broché, très bon 
état.  15 €

44669  COLLECTIF,  Dix-huitieme  Siecle  revue 
annuelle, 5. Numero Special: Problemes Actuels de  
la Recherche, Garnier, Société française d'étude du 
18e  siècle,  Revue Dix-huitième siècle  n°  5,  1973, 
512  pp.,  broché,  passages  signalés  au  crayon, 
traces d'usage, état général très correct.  12 €

44670  COLLECTIF,  Dix-huitieme  Siecle  revue 
annuelle,  13:  Juifs  et  judaïsme,  Garnier,  Société 
française d'étude du 18e siècle, Revue Dix-huitième 
siècle n° 13, 1981, 587 pp., broché, très bon état.  20 
€

44672  Collectif,  Dix-Huitième  Siècle,  n°  2,  1970,  
Garnier,  Société  française  d'étude  du  18e  siècle, 
Revue  Dix-huitième  siècle  n°  2,  1970,  382  pp., 
broché, légères traces d'usage, bon état.  12 €

44608  COMTESSE  DE  SEGUR  Oeuvres  de  la 
Comtesse de Ségur : Coffret en 3 volumes  Robert 
Laffont,  Bouquins, 1990, 1260 pp., 1320 pp., 1140 
pp.,  brochés,  couvertures  et  tranches  un  peu 
jaunies, boîtier, bon état.  45 €

44729 COURSIN Janine (textes  choisis  et  traduits 
du japonais par), Le goût du zen : Recueil de propos  
et d'anecdotes, Le Promeneur, 1994, 87 pp., broché, 
couverture  légèrement  empoussiérée,  trace 
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d'étiquette sur la dernière page de garde, bon état 
général.  6 €

44766 COVO Patrice, Le baladin et le neuroleptique,  
Exils,  Littérature,  1998,  82  pp.,  broché,  envoi 
autographe de l'auteur, très non état.  10 €

44635 DAN Yu,  Le Bonheur selon Confucius: Petit  
manuel de sagesse universelle,  Belfond, 2009, 182 
pp., broché, jaquette, très bon état.  8 €

38047  DEBORD Guy  Correspondance,  volume  1.  
Juin 1957 - Août 1960,  Arthème Fayard, 1999, 380 
pp., broché, bon état général.  19 €

44569 DESPLECHIN Arnaud,  Comment je me suis  
disputé...  (ma  vie  sexuelle),  ARTE  éditions, 
Hachette,  Scénars,  1996,  190  pp.,  broché,  poche, 
couverture légèrement défraîchie, bon état général. 
20 €

44618 DESROCHES NOBLECOURT Christiane  La 
femme  au  temps  des  pharaons,  Stock/Pernoud, 
1987, 343 pp., illustrations, broché, bon état général. 
6 €

44759  DOSTOEVSKIJ  Fëdor,  L'idiota,  Langue 
italienne,  Feltrinelli,  Universale  economica,  2005, 
755 pp., tascabile, buono stato.  8 €

44601 DUITS Charles, André Breton a-t-il dit passe,  
Maurice Nadeau, 1991, 261 pp., broché, couverture 
légèrement défraîchie, bon état général.  10 €

44612  ELLENBERGER  Henri  F.  Médecines  de 
l'âme. Essais d'histoire de la folie et des guérisons  
psychiques,  Fayard,  1995,  550  pp.,  broché, 
annotation en première page, très bon état  20 €

44763  ESMERALDA  H.  G.,   Un  été  en  enfer:  
Barbarie  à  la  française.  Témoignage  sur  la  
généralisation  de  la  torture,  Algérie,  1957,   Exils, 
2004, 76 pp., broché, comme neuf.  6 €

44664  FABRE-D'OLIVET  Antoine,  Mes  souvenirs  
1767-1825, Introduction et notes de G. Tappa et Cl. 
Boumendil,  Belisane,  1977,  347  pp.  +  illustrations 
hors texte,  couverture légèrement jaunie,  bon état. 
50 €

44761 FAUCHEUX Pierre,  Ecrire l'espace,  Robert 
Laffont,  1978,  442  pp.,  pli  de  lecture  sur  le  dos, 
légères traces d'usage, bon état général.  70 €

44733  FEDIDA  Pierre,  Des  bienfaits  de  la  
dépression  :  Eloge  de  la  psychothérapie,  Odile 
Jacob,  2001,  259  pp.,  broché,  première  page  de 

garde partiellement découpée, passages signalés au 
crayon, état correct.  6 €

44603  FREDJ  Jacques,  TAIEB  Karen,  Centre  de 
documentation  juive  contemporaine  (Auteur) 
L'internement des Juifs sous Vichy : Catalogue de  
l'exposition  présentée  à  Paris,  au  Centre  de  
documentation juive contemporaine, en 1996 Centre 
de  documentation  juive  contemporaine,  1996,  167 
pp., broché, comme neuf.  20 €

44611  FREUD  Sigmund  Névrose,  psychose  et  
perversion,  Presses  Universitaires  de  France, 
Bibliothèque de psychanalyse, 1992, 306 p., broché, 
passages souligné au stylo pp.30-35, bon état.  15 €

44776 GABORY Georges,  Essai sur Marcel Proust,  
Le  livre,  Chamontin,  1929,  exemplaire  numéroté, 
n°126,  sur  chiffon des papeteries Lafuma-Navarre, 
249  pp.,  reliure  demi-cuir  très  légèrement  frotté, 
quelques rousseurs, bon état.   50 €

44594  GADDA  Carlo  Emilio  Novella  seconda, 
Christian Bourgois, 1987, première édition française, 
138   pp.,  broché,  couverture  très  légèrement 
défraîchie.  10 €

44713  GALBRAITH  John  Kenneth,  Fraternité  
finances et fantaisie, Denoël, Regards sur le monde, 
1971, 328 pp., broché, manque du coin supérieur de 
la quatrième de couverture, traces de plis sur le dos, 
état très correct.  6 €

44707 GAUTHIER Guy, Villes imaginaires. Le thème 
de  la  ville  dans  l'utopie  et  la  science-fiction  
(littérature cinéma bande dessinée,  CEDIC, Textes 
et non textes, 1977, 192 pp., broché, couverture très 
défraîchie, quelques passages soulignés au crayon 
et au stylo, état correct.  30 €

44625 GAUTIER E.-F.,  Genséric roi des Vandales,  
Payot,  Bibliothèque  historique,  1951,  323  pp., 
broché, dos légèrement plissé, bon état général.  12 
€

44717 GIARD Agnès,  Dictionnaire de l'amour et du 
plaisir au Japon,  Glenat, Drugstore, 2008, 353 pp., 
cartonnage souple, légères traces d'usage, bon état. 
25 €

44683 GIBSON William, Comte zéro, La Découverte, 
Fictions, 1986, 306 pp., broché, état très correct.  10 
€

44767  GIDE André,  Le retour,   Ides  et  calendes, 
1946,  édition  originale,  exemplaire  numéroté,113 
pp., broché, couverture jaunie, très bon état général. 
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12 €

44709  GILLETTE  Alain,  Les  mormons  :  De  la  
théocratie  à  Internet,  Desclée  de  Brouwer,  Essai 
histoire, 2012, 400 pp., broché, excellent état.  12 €

44557 GILLIBERT Jean,  Guérir  en psychanalyse,  
Privat,  Domaine  de  la  psychiatrie,  1988,  236  pp., 
broché, coiffe inférieure légèrement fendue, bon état. 
10 €

44769 GIRARDIN Jean-Claude,  Lettre à mon ami  
Fritz et autres récits d'après-guerre, Exils, Le carnet 
noir, 2002, 135 pp., broché, très bon état.  8 €

43451  GODELIER  Maurice  L'énigme  du  don,  
Fayard,  1997,  315  p.,  broché,  rares  passages 
signalés au feutre, bon état.  12 €

44663  GOETHE  Ballades  et  autres  poèmes,  
Introduction, traduction et notes par Jean Malaplate, 
Aubier  Domaine allemand bilingue,  1996,  265 pp., 
bilingue  allemand/français,  broché,  couverture  très 
légèrement défraîchie, bon état.  20 €

44554  GOULD  Stephen  Jay,   La  foire  aux 
dinosaures: Réflexions sur l'histoire naturelle,  Seuil, 
Points, 1997, 662 pp., broché, poche, très bon état. 
6 €

44598  GOURMONT  (de)  Remy,   Le  château 
singulier,   Contre-moule,  1989,  46  pp.,  broché, 
couverture très légèrement jaunie, très bon état.  20 
€

44616 GRANOFF Wladimir, La pensée et le féminin,  
Minuit,  Arguments,  1978,  471  pp.,  broché, 
couverture  très  légèrement  défraîchie,  bon  état 
général.  12 €

44745  GRIAULE  Marcel,  Dieu  d'eau  :  Entretiens 
avec  Ogotmmêli,  LGF,  Le  Livre  de  Poche  Biblio 
Essais,  1991,  255 pp.,  illustrations,  poche, nom et 
adresse sur la deuxième de couverture, bon état.  8 
€

44750 GRUNBERGER Béla, Le narcissisme: essais  
de  psychanalyse,   Payot,  Science  de  l'Homme, 
1971, 350 pp., broché, passages signalés au crayon, 
état correct.  10 €

44530 H. D. (Hilda DOOLITTLE),  Visage de Freud 
(Tribute  to  Freud),   Avec  des  lettres  inédites  de 
Sigmund Freud,  préface  de  Françoise  de  Gruson, 
Denoël, Freud et son temps,  1977, 229 pp. suivies 
des lettres de Freud à H. D., broché, bandeau, plis 
de lecture sur le  dos,  légères traces d'usage, bon 

état général.  15 €

44728 HARRUS-REVIDI Gisèle, Psychanalyse de la 
gourmandise,  Paot,  Petite  Bibliothèque,  1997,  185 
pp., poche, bon état.  4 €

44599 HEDAYAT Sadegh,  Trois  gouttes  de  sang,  
Traduit du persan par Gilbert Lazard, Phébus, 1988, 
184 pp., broché, annotation en première page, bon 
état.  12 €

44634 HEGER Heinz, Les hommes au triangle rose:  
Journal  d'un  déporté  homosexuel  1939-1945,  
Préface de Guy Hocquenghem, Persona, 1981, 160 
pp.,  broché,  couvertute  un  peu  défraîchie  et 
partiellement dépelliculée, état correct.  10 €

44705 HEINICH Nathalie De la visibilité: Excellence 
et  singularité  en  régime  médiatique,  Gallimard, 
Bibliothèque des sciences humaines, 2012, 593 pp., 
broché,  légère  trace  de  pli  de  lecture  sur  le  dos, 
sinon très bon état.  20 €

44735 HEINICH Nathalie, L'art contemporain expose 
aux  rejets  :  Etudes de  cas,  Jacqueline  Chambon, 
1997, 213 pp., broché, bon état.  10 €

44749  HEINICH Nathalie,  Harald  Szeemann  :  Un 
cas  singulier  (entretien),  L'Echoppe,  1995,  74  pp., 
broché, passages signalés au crayon, très bon état 
général.  7 €

44535  HESNARD  A.  De  Freud  à  Lacan,  ESF, 
Horizons de la psychologie, 1977, 148 pp., broché, 
bon état.  8 €

44534  HEUYER  Georges  La  schyzophrénie,  
Presses  Universitaires  de  France,  Paideia,  1974, 
227  p.,  broché,  traces  d'usage  sur  la  couverture, 
quelques  passages  soulignés  au  crayon,  état  très 
correct.  8 €

44751  HOAREAU  J.,  Hypnose  clinique,  Masson, 
Abrégés, 1992, 238 pp., broché, très bon état.  15 €

44703 HOMMEL Susanne,  L'histoire du sujet dans 
l'Histoire  du  siècle:  lectures  de  textes  lectures  de  
cures avec Freud et Lacan,  Carré soleil, 1993, 223 
pp., broche, très bon état.  15 €

44696  HUARD  Pierre,  DURAND  Maurice, 
Connaissance du Viet-Nam,  Imprimerie Nationale - 
Ecole  Française  D'Extrême-Orient  1954,  356  pp, 
broché, couverture un peu défraîchie, sinon bon état 
général  15 €

44695  JAUDEL  Nathalie,  La  légende  Noire  de 
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Jacques  Lacan.  Elisabeth  Roudinesco  et  sa  
méthode  historique,  Navarin,  Le  champ  freudien, 
2014, 327 pp., broché, excellent état.  17 €

44600 JONES Timothy S. et SPRUNGER David A. 
(Sous  la  direction  de),  Marvels,  Monsters,  and 
Miracles: Studies in the Medieval and Early Modern  
Imaginations  Langue  anglaise,  Western  Michigan 
University, Medieval Institute Publications, 2002, 306 
pp., broché, très bon état.  25 €

44545 JUGAN Annick,  Les variations du récit dans 
La vie de Marianne de Marivaux: Les instances du  
récit,   Klincksieck,  1978,  204  pp.,  broché,  légères 
traces  d'usage,  quelques  passages  signalés  au 
crayon et au stylo, bon état général.  10 €

44768 KESSEL Joseph,  Mermoz,  Gallimard, 1966, 
310 pp., broché, dos légèrement écrasé, état correct. 
5 €

44688  KIERKEGAARD  Sören  Journal  (extraits) 
tome  1:  1834-1846,  Traduit  du  danois  par  Knud 
Ferlov et Jean-J. Gateau, Gallimard, Les Essais XI, 
1986,  448  p.,  broché,  couverture  légèrement 
défraîchie, rares passages signalés au crayon, état 
très correct.  20 €

44689  KIERKEGAARD  Sören  Journal  (extraits) 
tome  2:  1846-1849,  Traduit  du  danois  par  Knud 
Ferlov  et  Jean-J.  Gateau,  Gallimard,  Les  Essais 
LXX,  1980,  405 p.,  broché,  couverture  légèrement 
défraîchie  avec  quelques  taches  sur  le  quatrième 
plat, état très correct.  20 €

44690  KIERKEGAARD  Sören  Journal  (extraits) 
tome  3:  1849-1850,  Traduit  du  danois  par  Knud 
Ferlov  et  Jean-J.  Gateau,  Gallimard,  Les  Essais 
LXXVII, 1980, 422 p., broché, couverture légèrement 
défraîchie, coiffes un peu fendues, état très correct. 
20 €

44691  KIERKEGAARD  Sören  Journal  (extraits) 
tome  4:  1850-1853,  Traduit  du  danois  par  Knud 
Ferlov  et  Jean-J.  Gateau,  Gallimard,  Les  Essais 
LXXXIII,  1980,  475  p.,  broché,  couverture 
légèrement défraîchie, coiffes un peu fendues, état 
très correct.  20 €

44692  KIERKEGAARD  Sören  Journal  (extraits) 
tome  5:  1854-1855  Traduit  du  danois  par  Knud 
Ferlov  et  Jean-J.  Gateau,  Gallimard,  Les  Essais 
XCIX, 1980, 412 p., broché, couverture légèrement 
défraîchie, dos un peu écrasé, état très correct.  20 €

44589 KLEIST (von) Heinrich,  Théâtre II  (Oeuvres 
complètes,  tome  IV).  Ce  volume  contient  :  

Penthésilée  -  Kätchen  de  Heilbronn  -  La  Bataille  
d'Hermann  -  Le  Prince  von  Homburg.   Le 
promeneur, 2002, 605 pp., broché, très bon état.  29 
€

44722 KOKOREFF Michel, Sociologie des émeutes,  
Payot,  2008,  335  pp.,  tranches  un  peu  jaunies, 
couverture légèrement défraîchie, état correct.  12 €

44765 LABORIT H.  L'inhibition de l'action : Biologie,  
physiologie, psychologie, sociologie,  Masson, 1980, 
214  pp.,  cartonné,  couverture  partiellement 
décolorée, bon état général.  70 €

44694 LABORIT Henri La nouvelle grille,  Gallimard, 
Idées,  1982,  343  pp.,  broché,  poche,  trace  de 
brulure sur le quatrième plat, état très correct.  5 €

44658 LARUELLE François,  Le Christ  futur  :  Une 
leçon d'hérésie, Exils, 2002, 183 p., broché, comme 
neuf.  10 €

44682  LE  POULICHET  Sylvie,  Les  chimères  du 
corps  :  De  la  somatisation  à  la  création,  Aubier, 
Psychanalyse,  2010,  196  pp.,  broché,  passages 
signalés au stylo page 28, pages 91 et 92 cornées, 
bon état général.  15 €

44583  LEGRAND  Justine,   André  Gide:  de  la  
perversion au genre sexuel,  Orizons, 2012, 327 pp., 
broché, très bon état.  20 €

44673 LELOUP Jean-Yves,  L'apocalypse de Jean,  
Albin Michel,  2011, 324 pp.,  broché, comme neuf. 
13 €

44732 LESSANA Marie-Magdeleine,  Entre mère et  
fille  :  un  ravage,  Hachette,  Pluriel,  2002,  413 pp., 
poche, pliure au dos, très bon état général.  5 €

44623  LEVI-STRAUSS  Claude,  Oeuvres:  Tristes 
tropiques - Le Totémisme aujourd'hui  - La Pensée  
sauvage - La Voie des masques - La Potière jalouse  
-  Histoire  de  Lynx  -  Regarder  écouter  lire.  
Appendices  :  Textes  inédits  -  Documents  
(Bibliothèque  de  la  Pléiade),  Édition  de  Vincent 
Debaene,  Frédéric  Keck,  Marie  Mauzé  et  Martin 
Rueff.  Préface  de  Vincent  Debaene,  Gallimard, 
Bibliothèque  de  la  Pléiade,  n°  543,  Achevé 
d'imprimer  le  31  Mars  2008,  2128  pages,  ill.,  rel. 
Peau, 105 x 170 mm, boîtier, rhodoïd, très bon état. 
54 €

44718 LOISEAUX Gérard, La littérature de la défaite  
et de la collaboration d'après Phönix oder Asche ?  
(Phénix  ou  cendres  ?)   de Bernhard  Payr,  Fyard, 
Pour une Histoire du XXe Siècle, 1995, ,  639 pp., 
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broché, bon état.  22 €

44778  MACE  Gérard  Filles  de  la  mémoire,  
Gallimard, 2007, envoi autographe de l'auteur, 108 
p., broché, bon état.  10 €

44633 MACHEREL Claude, LE QUERREC Jacques, 
Léry,  village  normand.  Un  croquis  ethnologique,  
Nanterre,  Société  d’ethnologie,  122  p.  (Avec 
Jacques  LE  QUERREC),  1974,  première  édition, 
122 pp., broché, légères traces d'usage, annotations 
en première page,  bon état général.  12 €

44697 MAO TSETOUNG Six écrits militaires de Mao 
Tsetoung,  Editions  en  langues  étrangères,  Pékin, 
1972, 465 pp.,  broché, couverture plastifiée rouge, 
très bon état.  12 €

44627 MAURIES Patrick  (dir.),   Les gays savoirs,  
Centre  Georges  Pompidou,  Le  Promeneur,  1998, 
233 pp., broché, légères traces d'usage, bon état.  8 
€

44706  MICHAUD  Yves,  Violence  et  politique,  
Gallimard, 1978, 231 pp., broché, jaquette, bon état. 
10 €

44587 MICHEA Jean-Claude, Orwell, anarchiste tory  
suivi de A propos de 1984,  Climats, 2008, 176 pp., 
broché,  pliure  sur  la  partie  supérieure  de  la 
quatrième de couverture cornant légèrement les 20 
dernières pages, état très correct.  50 €

44723  MICHEA  Jean-Claude,  L'enseignement  de 
l'ignorance  et  ses  conditions  modernes,  Climats, 
2006, 110 pp., broché, très bon état.  7 €

44698  MILLER  Jacques-Alain,  Lettres  à  l'opinion 
éclairée,  Seuil, 2002, 228 pp., broché, très bon état. 
8 €

44577 MOEGLIN-DELCROIX Anne, Livres D'artistes 
-  Exposition,  Paris,  12  Juin-7  Octobre  1985,  
Bibliothèque  Publique  D'information,  Centre  
Georges-Pompidou,  Centre  Georges  Pompidou, 
Herscher, 1985, 159 pp., cartonnage souple, légères 
traces d'usage, bon état.  120 €

44737 MOLES Abraham Psychologie du Kitsch: L'art  
du bonheur, Denoël Gonthier, Médiations, 1977, 232 
pp.,  broché,  poche,  légères  traces  d'usage,  bord 
inférieur de la quatrième de couverture fendu, bon 
état.  20 €

44710  MÜLLER-HILL  Benno,  Science  nazie,  
science  de  mort  :  L'Extermination  des  Juifs,  des  
Tziganes et des malades mentaux de 1933 à 1945,  

Odile  Jacob,  1989,  246  pp.,  broché,  couverture 
jaunie, sinon très bon état.  10 €

44593 MYRDAL Jan, Un autre monde,  Récit traduit 
du  suédois,  Actes  Sud,  1989,  255  pp.,  broché, 
couverture empoussiérée, état correct.  10 €

44764 NEVILLE Richard,  Hippie hippie shake: Rock 
drogues  sexe  utopies,  voyage  dans  le  monde  
merveilleux des sixties,  Rivages Rouge, 2009, 407 
pp., broché, très bon état.  12 €

44772 O'NEILL Eugene  Théâtre complet  10:  Long 
voyage vers  la  nuit  -  Hughie  -  Une lune  pour  les  
déshérités,  L'Arche,  1965,  270  pp.,   broché, 
couverture  légèrement  défraîchie,  dos  un  peu  en 
gouttière, état correct.  12 €

44734 OBADIA Paul, Pedro Almodovar, l'iconoclaste  
(Pepi,  Kika,  Victor,  Manuela  et  les  autres),  Le 
Cerf/Corlet,  Septième  Art,  2002,  253  pp., 
illustrations,  broché,  annotations  au  stylo  sur  la 
deuxième de couverture, carte de visite agrafée sur 
la  première  page  de  garde,  passages  signalés  et 
annotés  au  stylo,  tampons  S.P.  sur  la  tranche 
supérieure, état correct.  12 €

44595  OGAWA  Yoko  La  grossesse,  Actes  sud, 
traduit  du japonais, 1997, 70 pp., broché, très bon 
état.  5 €

44757  PAVESE  Cesare,  Le  poesie,   Einaudi, 
Tascabili,  lingua italiana,  1998, 348 pp.,  condizioni 
buone.  7 €

44636  PERRIER  François,  La  Chaussée  d'Antin,  
Albin Michel,  1994, 588 pp., broché, très bon état. 
15 €

44747  PERRIER  François,  La  Chaussée  d'Antin  
T.2 : Articles de psychanalyse,  Edition établie avec 
le concours de Guy Petitdemange et Jacques Sedat, 
U.G.E.,  10/18,  1978,  372  pp.,  poche,  tranches 
brunies,   nom et  date en première page, état  très 
correct.  6 €

44704 PERSICHETTI Paolo, SCALZONE Oreste, La 
révolution  et  l'état.  Insurrections  et  contre-
insurrection dans l'Italie de l'après-68: la démocratie  
pénale,  l'Etat  d'urgence,   Dagorno,  2000,  340 pp., 
broché, comme neuf.  7 €

44762  PIERRAKOS Maria,  La tapeuse  de  Lacan:  
Souvenirs  d'une  sténotypiste  fachée.  Réflexions  
d'une  psychanalyste  navrée,  L'Harmattan, 
Psychanalyse et civilisations, 2003, 79 pp., broché, 
comme neuf.  5,5 €
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44726  PINCON  Michel  et  PINCON-CHARLOT 
Monique,  Les millionnaires de la chance : Rêve et  
réalité,  Payot, 2010, 271 pp., broché, comme neuf, 
poinçon S.P. sur la quatrième de couverture.  8 €

44615  PINGUET  Maurice  Le  texte  Japon:  
Introuvables  et  inédits,  réunis  et  présentés  par  
Michel  Ferrier,  Seuil,  Réflexion,  2009,  197  pp., 
broché, très bon état.  30 €

38043 PIRANDELLO Luigi Théâtre complet, tome 2.  
Masques nus : Vêtir ceux qui sont nus - La Fleur à la  
bouche - La Vie que je t'ai donnée - L'Autre fils - On  
ne sait jamais tout - Frairie du Seigneur du Navire -  
Diane et Tuda - L'Amie de leurs femmes - Bellavita -  
La  Nouvelle  colonie  -  Ou  d'un  seul  ou  d'aucun  -  
Lazare - Je rêve (mais peut-être que non) - Comme  
tu  me veux -  Ce soir  on improvise -  Se trouver -  
Quand on est quelqu'un - La Fable du fils substitué -  
On ne sait comment - Les Géants de la montagne.  
Appendice : Pourquoi? - Scamandre - La Balance -  
Le Cyclope - Bécassin paie la note - Égaux en tout -  
L'Épouse d'autrefois - Début d'une pièce restée sans  
titre - La Salamandre - Circulez!. Bibliothèque de la  
pléiade,  Trad. de l'italien par Alessandro d'  Amico, 
Michel  Arnaud,  Danièle  Aron-Robert,  André  et 
Jeanne  Bouissy,  Gérard  Genot,  Andrée  Maria, 
Robert  Perroud,  Claude  Perrus,  Georges  Piroué, 
Paul Renucci, Marie-France Salques, René Stella et 
Myriam  Tanant.  Édition  publiée  sous  la  direction 
d'André  Bouissy  et  Paul  Renucci,  Collection 
Bibliothèque de la Pléiade (n° 324), Gallimard, 1985, 
1664 pages, 105 x 170 mm, relié peau, avec rhodoïd 
fendu et boîtier, très bon état.  35 €

44629 POIRIER Jean (dir.),  Ethnologie régionale 2:  
Asie  -  Amérique  -  Mascareignes,   Gallimard, 
Encyclopédie  de la  Pléiade,  1978,  2096 pp.,  relié, 
jaquette, rhodoïd, sans boîtier, bon état.  70 €

44592  PONTALIS  J.-B.,   Le  dormeur  éveillé,  
Mercure de France, 2004, 99 pp., broché, bon état. 
7 €

44628 RAGLAN Lord,  Le tabou de l'inceste: Etude 
anthropologique,   Payot,  Bibliothèque  scientifique, 
1935,  222  pp.,  broché,  traces  d'usage,  état  très 
correct.  15 €

44711 RAYNAUD Paul,  Carnets de captivité 1941-
1945, Fayard, Pour une histoire du XXe siècle, 1997, 
390 pp., très bon état.  14 €

44604 RONIS Willy, MAC ORLAN Pierre,  Belleville 
Ménilmontant  (des  villages  enclos  dans  Paris),  
Arthaud,  Les  imaginaires,  1954,  édition  originale, 
maquette typographique de Roger Excoffon, 88 pp., 

89 photos, relié, rhodoïd, complet de bandeau, très 
légèrement empoussiéré, très bon état.  90 €

44548  ROUILLAN  Jean-Marc,   Chroniques 
carcérales (2004-2007),  Agone, Eléments, 215 pp., 
broché, poche, très bon état.  6 €

44714  ROUVILLOIS  Frédéric,  Histoire  de  la  
politesse de 1789 à nos  jours,  Flammarion,  2006, 
552 pp., broché, pli sur le dos, bon état.  12 €

44715 ROUVILLOIS Frédéric,  Histoire du snobisme 
Flammarion, 2008, 409 pp., broché, pli  sur le dos, 
bon état.  10 €

44550 RUFFIE Jacques,  Le sexe et la mort,  Points, 
Odile Jacob, 1988, 337 pp., broché, poche, très bon 
état.  4 €

44775  SA-CARNEIRO  Mario,  La  confession  de 
Lucio,  La différence, 2000, 143 pp., broché, très bon 
état.  8 €

44556  SAFOUAN  Moustafa,  Pourquoi  le  monde 
arabe  n'est  pas  libre:  Politique  de  l'écriture  et  
terrorisme religieux,  Denoël, 2008, 171 pp., broché, 
très bon état.  10 €

44531  SAINT-MARTIN  (de)  Louis-Claude,  Le 
ministère de l'homme-esprit, Editions rosicruciennes, 
Collection  martiniste,  1989,  400  pp.,  broché, 
couverture un peu défraîchie, bon état général.  18 €

44665  SAINT-MARTIN  (de)  Louis-Claude,  Les 
oeuvres posthumes tome 1, Editions rosicruciennes, 
Collection martiniste, 1989, 235 pp., broché, bon état 
général.  15 €

44667 SAINT-MARTIN (de) Louis-Claude, Le louvel 
homme:  texte intégral  d'après l'édition originale de  
1795-1796,   Editions  rosicruciennes,  Collection 
martiniste,  1989,  336  pp.,  broché,  traces  d'usage, 
passages  signalés  au  crayon,  état  général  très 
correct.  12 €

40819 SARTRE Jean-Paul,  Oeuvres romanesques:  
La Nausée -  Le Mur.  Les Chemins  de la  liberté  :  
L'Âge de raison - Le Sursis - La Mort dans l'âme -  
Drôle d'amitié. Appendices : Dépaysement - La Mort  
dans  l'âme  [Fragments  de  journal]  -  La  Dernière  
chance  [Fragments].  Bibliothèque  de  la  Pléiade,  
Gallimard,  Bibliothèque  de  la  Pléiade,  n°  295, 
Achevé d'imprimer le 02 Octobre 1981, 2304 pages, 
rel.  Peau,  105  x  170  mm, rhodoïd,  jaquette,  sans 
boîtier, très légères traces d'usage, bon état.  45 €

44619  SCHMID-KITSIKIS  Elsa  et  SANZANA  Ariel 
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(sous  la  direction  de)  Concepts  limites  en 
psychanalyse,   Delachaux  et  Niestlé,  Textes  de 
Base  en  psychanalyse,  1997,  366  p.,  passages 
signalés  et  annotés  au  crayon  (troisième  partie), 
broché, état correct.  12 €

44552 SCHUR Max  La mort dans la vie de Freud,  
Gallimard,  Tel,  1982,  688  p.,  broché,   couverture 
légèrement  défraîchie,  annotation  au  stylo  en 
première page, bon état.  8 €

44730  SEGUIN  Jean-Claude,  Histoire  du  cinéma 
espagnol, Nathan Université, Cinéma 128, 1998, 128 
pp., broché, très bon état.  6 €

44719  SERGENT  Jean-Claude,  Le  théâtre  fou,  
Tchou,  1982,  229  pp.,  broché,  tranches  très 
légèrement  salies,  couverture  partiellement  brunie, 
état correct.  12 €

44668  SERRANO  Véronique  et  alii,  Oscar 
Dominguez et le surréalisme 1906-1957 : La part du  
jeu et du rêve  Hazan, exposition au Musée Cantini 
de Marseille, 2005, 237 pp., relié, jaquette, comme 
neuf.  70 €

44596  SONTAG  Susan  Journal,  volume  2  (1964-
1980):  La conscience attelée à la chair,   Christian 
Bourgois,  2013,  574  p.,  broché,  traces  de  plis  de 
lecture sur le dos, bon état.  15 €

44756 TABUCCHI Antonio, Sostiene Pereira, Lingua 
italiana, Feltrinelli, Universale economica, 1996, 214 
pp., tascabile, tracce d'uso.  4 €

44546 TCHEKHOV Anton,  L'amour est  une region 
bien  intéressante:  Correspondance  et  notes  de  
Sibérie, Cent Pages, 2003, 108 pp., broché, très bon 
état.  7 €

44731  TESSIER  Max,  Le  cinéma  japonais  :  Une 
introduction,  Nathan Université, Cinéma 128, 1997, 
128 pp.,  broché, passages signalés et  annotés au 
stylo rouge, bon état général.  3 €

44597  THEROUX  Paul  La  Chine  à  petite  vapeur  

(Ridings  the  iron  rooster),  Grasset,  1989,  525  p., 
broché, jaquette un peu abimée, état général correct. 
6 €

44680  TOUSSAINT  Evelyne,  Anne  et  Patrick 
Poirier  :  vade-mecum,  La  Lettre  Volée, 
Palimpsestes,  2007,  94  pp.,  illustrations,  broché, 
comme neuf.  10 €

44660 TRIBOLET Serge,  Freud, Lacan, Dolto enfin  
expliqués! L'esprit du temps, 2008, 216 pp., broché, 
comme neuf.  8 €

44607 VAN GENNEP Arnold,  Traité comparatif des 
nationalités,  tome  1er  (seul  paru):  Les  éléments  
extérieurs  de  la  nationalité,  Payot,  1922,  première 
édition,  228  pp.,  broché,  exemplaire  bruni,  dos 
légèrement abimé, couverture un peu défraîchie, bon 
état général.  30 €

44684 VAN VECHTEN Carl,  Parties : Scenes from 
contemporary  New York life,  Langue anglaise, Sun 
& Moon, 1993, 260 pp., broché, bon état.  8 €

44631  VERSTRATEN  Philippe,  Érotique  du  soi  
singulier,  Belin, L'extrême contemporain, 2000, 493 
pp., broché, couverture empoussiérée,  petite tache 
brune sur la première de couverture, bon état.  15 €

44748  VON  TRIER  Lars,   Breaking  the  waves 
(scénario),  Cahiers du cinéma, Petite Bibliothèque, 
1996, 142 pp., poche, bon état.  5 €

44741  VOUTSINAS  Dimitri,  La  psychologie  de 
Maine de Biran (1766-1824), S.I.PE., 1963, 343 pp., 
préface de Didier Anzieu, broché, état correct.  15 €

44738 ZWEIG Stefan  Ivresse de la métamorphose,  
Belfond,  1984,  245  pp.,  broché,  jaquette  très 
légèrement défraîchie.  10 €

44739  ZWEIG  Stefan  Emile  Verhaeren,  Belfond, 
1985,  211  pp.,  broché,  jaquette  très   légèrement 
défraîchie.  10 €
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